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                                                      Séance du 01 juin 2021 

 

 

Sur convocation en date du vingt-deux mai deux mille vingt et un, le Conseil d'Administration du Centre Communal 
d’Action Sociale d’Ars sur Formans s’est réuni en session ordinaire le premier juin deux mille vingt et un à vingt heures 
trente, dans la salle du Conseil, sous la présidence de Madame Colette ASSIE Vice-Présidente du Centre Communal 
d’Action Sociale d’Ars sur Formans. 
 
Présents :  
Me Colette ASSIE, Vice-Présidente du C.C.A.S.  
Mesdames  FATET Karine, MAILLARD Eliane, WATRIN Viviane, RONGEON Monique, 
Messieurs Mr. BESSON Emmanuel, CINIER Philippe, MATHIS Jean, DUBOYS Julien, DUTRUGE Christian, 

CHASTAN Eric. 

 
Absents excusés :  
Monsieur. Richard PACCAUD, Maire, Président du CCAS 
Me DROUOT Christine, Me SIMONET Chantal 

 
Procurations :  
Monsieur Richard PACCAUD donne procuration à Me FATET Karine  
 
Secrétaire de séance : Me Colette ASSIE, 
 
 

I - AFFAIRES NON SOUMISES A VOTE 
 

1.1  Dossiers de demandes d’aides sociales : 

Me Colette ASSIE, Vice-Présidente  fait mention des dossiers de demandes d’aides sociales qui arrivent en Mairie. Ces 

dossiers sont désormais traités directement par le secrétariat de la Mairie avant d’être renvoyé au Département.  

 

1.2 Mise à jour du listing : 

Information sur les différents changements (décès, départ en institution) 
Mr. BESSON Emmanuel,  signale de nouveaux habitants « aux acacias ». 
Il a été décidé, à l’unanimité,  de prendre contact prochainement avec eux.  
 

 
1.3     Allègement contexte sanitaire : 

Compte tenu de l’allègement du contexte sanitaire, chacun va reprendre contact avec ses protégés. 

Lors de ces visites, nous allons faire une enquête sur les besoins de chacun. 

Nous mettrons tout en commun afin de voir s’il y a des actions réalisables par le CCAS. 

 
 
1.4. Repas des Ainés : 

Le repas des Ainés aura lieu le dimanche 5 décembre (selon les directives sanitaires en vigueur à cette date) 

Pour le traiteur, le choix s’est porté sur le Regina que contactera Colette ASSIE pour un devis. 

Pour l’animation, la Vice-Présidente du CCAS reprendra contact avec Chantal NEMOND (choisie l’an passé) 

Une réflexion est ouverte pour les menus ainsi que pour la décoration de la salle et des tables. 

Madame la Vice-Présidente se chargera de contacter le pharmacien afin de voir s’il souhaite offrir quelque 

chose  

Monsieur MATHIS Jean, se chargera de demander au maraicher s’il offre à nouveau les clémentines. 
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1.5 Forum des associations : 

Présence pour le forum des associations : Jean Mathis, Viviane Watrin et Colette Assie. 

Certains seront déjà sur le site pour représenter leur activité. 
 
 
1.6  Questions diverses : 

PLAN CANICULE : Préparation entre le 15 et le 18 juin d’une lettre qui sera éditée afin d’être distribuée avec un 

fascicule aux personnes dites vulnérables. 

 
 

                           PROCHAINE REUNION  

                              Mardi 07 septembre 2021 à 20h30 - salle du Conseil Municipal 

 
 

 

Madame la Vice-Présidente  remercie les personnes présentes.     


